



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ЧОРНОМОРСЬКИЙ БІОСФЕРНИЙ ЗАПОВІДНИК

вул. Лермонтова, 1, м. Гола Пристань, Херсонська область, 75600, тел./факс(05539)2-10-04,2-64-71
E-mail: bsbr-priemn@ukr.net, Код ЄДРПОУ 03534647

від 11.10.2016 № 06-04/118/2014 Голові
на № _____ від _____ 201_ Рахункової палати

Р.М. Магуті

01601, м. Київ,
вул. М.Коцюбинського, 7

Шановний Романе Миколайовичу!

Чорноморський біосферний заповідник Національної академії наук України на виконання Вашого листа від 07.09.2016 р. №03-1665 надає інформацію про вжиті заходи щодо усунення недоліків та порушень, встановлених під час аудиту ефективності використання коштів державного бюджету.

Додатки на 4 аркушах.

Директор



А.П. Юрченко

Корнєєва
(05539)26471

606/06
18.10.2016
№606/06 від 18.10.2016

СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ

щодо усунення недоліків та порушень, встановлених під час аудиту використання коштів державного бюджету
Чорноморським біосферним заповідником Національної академії наук України
станом на «_10_» жовтня 2016 року.

№ п/п	Встановлене порушення	Стан виконання/усунення порушень
1.	Аудитом встановлено, що проект організації території Чорноморського біосферного заповідника не розроблено та не затверджено.	Укладено договір з Державною установою «Інститут еволюційної екології НАН України» від 30.05.2016 р. №1/06 на виконання робіт із розробки «Проекту організації території ЧБЗ НАНУ та охорони його природних комплексів». Завершено 2-й етап робіт відповідно до календарного плану.
2.	Аудит засвідчив недостатній рівень роботи Заповідника в частині оформлення прав держави на об'єкти нерухомості. Так, з 57 наявних у Заповідника об'єктів реєстрація права власності на нерухоме майно в органах державної реєстрації не проведена по 11 об'єктам площею 364,4 кв. м, що є свідченням недотримання вимог пункту 3 Закону України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень" та створює ризику втрати державного майна.	Здійснено реєстрацію права оперативного управління на всі будівлі та споруди, що обліковуються на балансі. На майно всіх кордонів та центральної садиби отримано відомості з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
3.	Аудитом встановлено, що заповідником не оформлено право власності на земельні ділянки заповідного фонду площею 21522,8039 га, чим недотримано вимоги статей 125, 126 Земельного кодексу України, статті 4 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх	Здійснюється погодження землепорядної документації на площу 19454,8039 га в межах Херсонської області. Вживаються заходи щодо оформлення

	обтяжень».	розпорядження КМУ про передачу в постійне користування дна Чорного моря навколо островів Довгий і Круглий загальною площею 2068 га .
4.	За результатами аудиту, рекомендовано в межах повноважень вжити заходи, спрямовані на посилення системи внутрішнього контролю, зокрема, провести інвентаризацію товарно-матеріальних цінностей заповідника та конфіскованого майна.	Інвентаризація матеріальних цінностей та конфіскованого майна буде проведена в жовтні 2016 року відповідно до вимог п.7,10 Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань від 02.09.2014 №879.
5.	Аудитом встановлений незначний обсяг формування спеціального фонду. Це дає підстави стверджувати, що законодавчо визначені джерела формування власних надходжень задіяні не в повній мірі.	Здійснено коригування плану роботи відділу еколого-просвітньої роботи з урахуванням недоліків, встановлених аудитом. Внесено зміни до переліку та вартості платних послуг з метою активізації екскурсійної діяльності в буферній та охоронних зонах; укладання договорів з питань надання консультацій щодо наукових досліджень та ін.; оприлюднена інформація про надання в тимчасову оренду конференц-зали. Станом на 01.10.2016 р., на 8,17% збільшилися надходження до спеціального фонду у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.
6.	Аудитом встановлено, що в порушення вимог п. 2 Порядку №1340 та п. 5 Порядку №17 не ведеться в книгах обліку речей і	Порушення усунуто. Книга обліку речей і документів, вилучених під час

<p>документів, вилучених під час здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення (далі - книга обліку) за видами майна із зазначенням відмінних ознак, попередньої вартості, місця його знаходження, яка нумерується, прошнуровується, засвідчується підписом керівника відповідного уповноваженого органу або його підрозділу і скріплюється печаткою.</p>	<p>здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення заведена відповідно до вимог п. 5 Порядку зберігання вилучених під час здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення речей і документів №17 від 16.01.2012 р.</p>
<p>Аудитом встановлено порушення вимог п. 8 Порядку №17, яким передбачено, що на кожну окремо упаковану річ і на кожен документ прикріплюється бирка, на якій зазначаються номер книги обліку і порядковий номер запису.</p>	<p>Порушення усунуто. Відповідно до вимог п. 8 Порядку 17 на кожну окремо упаковану річ прикріплюється бирка, на якій зазначаються номер книги обліку і порядковий номер запису.</p>
<p>Аудитом встановлено, що приміщення, в якому зберігається вилучене майно, не відповідає вимогам п. 3 Порядку №17, а саме: приміщення не обладнане охоронною та протипожежною сигналізацією.</p>	<p>Порушення усунуто. Приміщення для зберігання вилученого майна оснащено металевою шафою та додатковою вентиляцією для забезпечення тимчасового зберігання речей і документів в умовах, що запобігають їх знищенню, псуванню та ін.</p>
<p>Відповідно до п.3 Порядку №17 передбачено, що за відсутності обладнаного приміщення виділяються спеціальні сейфи (металеві шафи) достатнього розміру, які також відсутні у приміщення Заповідника. Зазначено, що п.9 Порядку №17 заборонено зберігання речей і документів в умовах, що можуть призвести до їх знищення та псування.</p>	
<p>Аудитом встановлено, що працівниками відділу служби державної охорони заповідних територій допускаються помилки</p>	<p>Керівником відділу проведені навчання та додаткові бесіди з</p>

	при оформленні протоколів про адміністративне правопорушення, у зв'язку з чим такі протоколи повертаються судами на доопрацювання.	працівниками відділу щодо недопущення в подальшому зазначених порушень
7.	Аудитом встановлений недостатній рівень еколого-освітницької діяльності серед місцевого населення, не впроваджені заходи з туризму та іншої діяльності в буферній зоні.	Здійснено коригування плану роботи відділу еколого-просвітньої роботи з урахуванням недоліків, встановлених аудитом. Внесено зміни до переліку та вартості платних послуг з метою активізації екскурсійної діяльності в буферній та охоронних зонах.
8.	Аудитом встановлено недостатній рівень оприлюднення результатів діяльності заповідника на власному веб-сайті та сайті Національної академії наук України.	Здійснено коригування плану роботи відділу еколого-просвітньої роботи з урахуванням недоліків, встановлених аудитом. Відповідно до п. 6 Положення про наукову та науково-технічну діяльність природних і біосферних заповідників та національних природних парків №414, найбільш цікава інформація про виконання заходів з наукової та науково-технічної діяльності буде розміщуватися на веб-сайті заповідника або НАН України.

Головний бухгалтер

Л.В. Корнеєва

Л.В. Корнеєва